

Podgorica, 18. mart 2022.

## Izuzetna prilika za nove klijente Addiko on-line kredit s minimalnom kamatom

**Podgorica, 18. mart 2022.** - Addiko banka svim novim klijentima omogućava da podignu kredit do **500 EUR**, a kroz jedanaest mjeseci vrate svega **501 EUR**.

Svi novi klijenti koji tokom ove kampanje odluče da apliciraju za gotovinski kredit, pored najboljih mogućih uslova na tržištu, klikom na službeni website Addiko banke, odgovor dobijaju **za svega 3 minuta**. Minimalan iznos kredita je 250 EUR, a maksimalan 500 EUR. Rok otplate je do 11 mjeseci.

Pored izuzetne prilike da dođu do dodatne gotovine i prevaziđu trenutne izazove u kućnom budžetu uz **samo jedan euro kamate**, klijenti zahtjev mogu podnijeti bez dokumentacije i bez obaveze prenosa zarade.

„Ovo je jedinstvena prilika da građani mogu podići Addiko kredit praktično bez kamate i riješe neke situacije u svakodnevnom životu s lakoćom. Željeli smo da budućim klijentima izađemo u susret i na pravi način im ukažemo na prednosti saradnje s Addiko bankom, a to je proizvod po mjeri klijenata, brzi i jednostavan, toliko brz da smo ga i nazvali kredit na klik.“ - izjavio je **Veselin Radulović**, direktor Sektora za razvoj proizvoda i poslove zastupanja u osiguranju.

Atraktivna ponuda važi za kreditne zahtjeve podnesene isključivo on-line putem. Svi propratni troškovi su besplatni.

<https://webkredit.addiko.me/webkredit/mn/kreditni-kalkulator/posebnaponuda>

**Reprezentativni primjer:** Za iznos kredita od 500€ sa rokom otplate od 11 mjeseci, nominalna kamatna stopa iznosi 0,4% na godišnjem nivou. Efektivna kamatna stopa je identična nominalnoj i iznosi 0,4%. Ukupan iznos koji klijent plaća je 501€, dok je iznos mjesečnog anuiteta 45,55€. Ukupan iznos koji klijent plaća predstavlja zbir glavnice i ukupne kamate. Efektivna kamatna stopa je obračunata na dan 4.3.2022. godine sa dospijanjem prve rate 1.4.2022. godine. Troškovi obrade i mjenice su besplatni. Ponuda važi samo za online kreditne zahtjeve podnesene na stranici <https://webkredit.addiko.me/webkredit/mn/kreditni-kalkulator/posebnaponuda>. Ponuda ne važi za penzionere.